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Aos trinta e um dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas, instalou-se
a reuniáo da Assembleia Geral do Consórcio Intermunicipal Multifinútário Alto Médio São
Francisco. A Assembleia foi convocada no tempo hábil, confotrne Edital amplamente divulgado no
site oficial e no quadro de avisos do CISAMSF, com a seguinte pauta: Prestação de Contas;
Contratos e Programasl Reforma e ampliação do CISAMSF; Transporta SUS; dentre outros
assuütos. De inÍcio verificou-se o quórum necessario parra a instalação da Assembleia Geral em
primeira convocação, nos termos da CLÁUSULA 20'do Contrato de Consórcio Público o qual foi
constatado com as seguintes presenÇas: o Senhor Jair Cavalcante Barbosa, atual Presidente do
CISAMSF e Prefeito Municipal de São João das Missões; o Senhor Elzio Mota Dourado, Prefeito
Municipal de Miravânia e 1" Vice-presidente do Consorcio; o Senhor Fredson Lopes França atual
2" Vice-presidente do Consorcio e Prefeito Municipal de Montalvânia; o Senhor Paulo César
Pinheiro de Azqedo, Prefeito Municipal de Itacarambi; o Seuhor Miqueias Mota Figueiredo,
Prefeito Municipal de Bonito de Minas; o Senhor Clorisvan Lima Madweira, Prefeito Municipal de

Conego Marinho; o Senhor Maílson Lopes de Oliveira, Prefeito Municipal de Juvenflia; os

Secretários de §aúde Municipais: o senhor Danilo de Souza Faria, Municipio de Itacarambi; o
Senhor Sergio Figueiredo Lopes, Município de Juvenília; o Senhor Daniel de Melo Rodrigues,
Município de Miravânia; o Senhor Antônio Luiz Alves de Freitas, Secretiírio Executivo do
CISAMSF; a senhora Adriana Alves Mota, Coordenadora em Gestão de Pessoal funcionária do
Consorcio. Os vereadores do municipio de Conego Marinho; o senhor Carlos Roberto Lopes
Ferreira; o senhor ValmiÍ Francisco da Silva; o senhor Odair Luiz Lisboa Souza; o senhor Helder
Ramos Costa; o senhor Clotildo Ferreira Costa; o senhor Edson Carneiro Rocha; o senhor Carlos
Eduardo Tupina Marinho e o senhor Francisco Rafael Miranda Figueiredo, Procurador do
Município de Conego Marinho; o senhor Rafael Juüano A. Ferreira, Secretário de Educação do
Município de Conego Marinho; o senhor Ayrton Leite Gonçalves, Chefe de Administraçáo do
Município de Montalvânia e senhora Renata Antunes Coelho Dourado, Assessora do Gabinete do
Município de Miravânia, Todos os Seuhores supracitados assinaram deüdamenre a lista de
presenç4, que é pane integÍaote da presente ata, conforme consta na págrna 10, livro 2/2024. A
reunião foi conduzida pelo presidente, o Senhor Jair Cavalcante, que dzu boas-vindas aos presentes

e iniciou a discussão conforme a paÍta estabelecida. Primeiro, a Prestação de Contas: foi
apresentado uma justificativa enviada ao Consorcio daAssessoria Contábil representada pelo senhor
Evanor Correa de Brito, do qual solicitou um prazo de trinta dias para conclusão da prestação de
contas. Após o exposto, foi submetida à aprovação dos preserrtes e aprovada por unanimidade.
Segundo, Contratos e Programas: foi informado aos presentes sobre os programas em vigor e as

novas propostas e parcerias, com ênfase na melhoría da qualidade dos serviços prestados pelo
CISAMSF. Tetceito, Reforma e Ampliação do CI§AIVI§F: foi inforrnado que a administração está
aguardando aprovação da planta pela Diretoria de Vigilância e Estrutura Fisica - DVEP, através da
GRS/Januâria/MG, o protocolo ocoffeu no dia txeze de maÍço de dois mil e vinte e cinco; esse

retorno para análise e deliberação pode ocorrer em até quarenta e cinco dias, a partir da data do
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protocolo. Quafto, Ttanspofta §US, foimencionado e anunciado a aquisição de sete micro ônibus.
Ainda sobre o Transporta SUS foi informado que o veiculo disponÍvel no pátio da sede do
Consórcio, foi destinado ao município de Juvenílta/MG, conforme debberaçáo e Memorando
SES/SUBASS-SRA-SRA-DERE-CTE rf 44/2025 daGRS delanuá,ita/Mc. Aindaemtempohábil
e como um assunto de relevante interesse do CISAMSF, foi apresentado p ÍaaAssembleia a. carta
de intenção do Município de §ão João da Ponte em fazer paÍte, como ente do Consorcio
CISAMSF. Sobre a inclusão deste novo município, foi explicado que o valor do Rateio poderá ser

minorado para todos os entes. A proposta de inclusão do município de São João da Ponte foi
submetida a apreoaçío da Assembleia Geral, sendo a mesma aprovada por unanimidade dos

membros presentes. Após discussão sobre os assuntos em pauta, o Senhor Secretiârio Executivo
devolveu a palawa ao Senhor Presidente, que Íetomando a condução dos trabalhos franqueou o uso

da palavra aos demais que ali se encontravam para tÍatar de outros assuntos que eventualmente
tivessem interesse em trazer a conhecimento geral, e, como ninguém se se interessou no uso da
palavra, agradecer a presença de todos e declarou encerrada a Assembleia, da qual foi Lavrada a

presente ata que lida a acllm;da conforme foi devidamente assinada.
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Antônio Luiz Alves de Freitas
Secretário Executivo do CISAMSF
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